
www.rthess.gr - 2026-02-05 10:32:00

Φτάνει με τις διακοπές ρεύματος! Δήμαρχοι της
ανατολικής Θεσσαλονίκης κατά του ΔΕΔΔΗΕ
(AUDIO)

Ο ένας μετά τον άλλο οι δήμαρχοι της
ανατολικής Θεσσαλονίκης στρέφονται κατά
του ΔΕΔΔΗΕ για τις συνεχείς διακοπές
ρεύματος που σημειώνονται στις περιοχές
τους. Ακούστε παρακάτω τη συζήτηση στο
Ράδιο Θεσσαλονίκη και στην εκπομπή του
Στέφανου Διαμαντόπουλου Rthess.gr · Οι

 - , Θέρμης και
Θερμαϊκού στο Ράδιο Θεσσαλονίκη 94,5 Οι

δήμαρχοι Θέρμης, Θερμαϊκού και Πυλαίας – Χορτιάτη με εξώδικα ζητούν εδώ
και τώρα λύσεις από τον ΔΕΔΔΗΕ για να σταματήσει η πολυετής ταλαιπωρία
που υφίστανται οι πολίτες και επαγγελματίες. “Η κατάσταση έχει φτάσει στο
απροχώρητο” δήλωσε στο Ράδιο Θεσσαλονίκη ο   –

,   μιλώντας στο Ράδιο Θεσσαλονίκη.
“Κατάντησαν καθημερινότητα οι απροειδοποίητες διακοπές. Δεν είναι
δυνατόν να βυθιζόμαστε στο σκοτάδι στα ξαφνικά” δήλωσε. Επισήμανε
μάλιστα ότι υπάρχουν διακοπές όχι μόνο όταν επικρατούν κακές καιρικές
συνθήκες αλλά “όταν έχουμε και ήλιο”. Ακόμα και οι προγραμματισμένες
διακοπές είναι πολλές, χωρίς καμία προηγούμενη ενημέρωση από τον
ΔΕΔΔΗΕ. Για επαναλαμβανόμενα προβλήματα έκανε λόγο από την πλευρά
του ο δήμαρχος Θερμαϊκού, Θεόδωρος Τζέκος. Ο δήμος έχει ήδη στείλει
εξώδικο στον ΔΕΔΔΗΕ με κοινοποίηση μάλιστα και στην εισαγγελία. Όπως
ανέφερε το πρόβλημα δεν είναι μόνο οι διαρκείς διακοπές ρεύματος αλλά και
η αντιμετώπισή τους. “Ο ΔΕΔΔΗΕ έχει σοβαρό πρόβλημα στην ευρύτερη
περιοχή” καθώς τα συνεργεία είναι λίγα και δεν επαρκούν για την άμεση
αντιμετώπιση κάποιας βλάβης. “Οι τοπικοί του ΔΕΔΔΗΕ δεν μπορούν να
ανταποκριθούν, τους προσπερνά το πρόβλημα” ανέφερε χαρακτηριστικά.
Εκτός αυτού ο δήμος Θερμαϊκού αντιμετωπίζει μεγάλο πρόβλημα με τις
κλοπές μετασχηματιστών. Μέσα σε έναν χρόνο, εκλάπησαν 10
μετασχηματιστές από το ίδιο σημείο. Είπαν ότι θα βάλουν συναγερμό αλλά
ούτε αυτο έγινε. Το ίδιο ζήτημα αντιμετωπίζει και ο δήμος Θέρμης. Κλέβονται
μετασχηματιστές μονίμως, είπε στο Ράδιο Θεσσαλονίκη ο δήμαρχος,
Θεόδωρος Παπαδόπουλος. Επισήμανε ότι το πρόβλημα είναι διπλό: Από τη
μία οι υποδομές και από την άλλη η έλλειψη συνεργείων για άμεση
ανταπόκριση.
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